Parent and Employee
Survey Results




Parent Survey

Currently, Wednesday is the day that all students are at-home virtual that allows for a deep
clean at the schools. When we are ready to phase to 4-day face-to-face instruction, which
day would you prefer to be the at-home virtual day?

7,775 responses

@® Monday
® Wednesday
@ Friday




Employee Survey

Currently, Wednesday is the day that all students are at-home virtual. When we are ready to
phase to 4-day face-to-face instruction, which day would you prefer to be the student at-
home virtual day?

1,307 responses

@ Monday
@® Wednesday
©® Friday




Parent Survey

Do you feel safe moving back to face-to-face instruction 4 to 5 days a week WITH plexiglass
installed in the classrooms?

7,775 responses

® Yes
® No




Employee Survey

Do you feel safe moving back to face-to-face instruction 4 to 5 days a week WITH plexiglass
installed in the classrooms?

1,303 responses

® Yes
® No

64.3% 838




Parent Survey

Do you feel safe moving back to face-to-face instruction 4 to 5 days a week WITHOUT
plexiglass installed in classrooms?

7,775 responses

® Yes
® No

57.2% 4,445




Employee Survey

Do you feel safe moving back to face-to-face instruction 4 to 5 days a week WITHOUT
plexiglass installed in the classrooms?

1,306 responses

® Yes
® No




